

Реферат на тему город Пермь

Оглавление

Пермь.....	3
Географические особенности.....	4
Климатические особенности Перми.....	4
Растительный мир Перми.....	4

Пермь

Пермь – город с населением 1053938 человек (на 2019 г.), расположенный на востоке европейской части России на берегах реки Камы. Является четвертым самым крупным по площади городом страны (801,44 км²), после Москвы, Санкт-Петербурга и Волгограда.

Пермь – крупнейший экономический центр не только Пермского края, но и России. Экономика города основана на промышленном производстве: Пермь занимает первую позицию на Урале по объему промышленности. Производственный сектор представлен различными отраслями, среди которых нефтегазопереработка (завод «Лукойл»), тяжёлая промышленность, химия и нефтехимия, деревообработка и другие.

Кроме того, экономика Перми поддерживается финансовым сектором (банки и брокерские компании, а также сферой торговли: в городе представлено множество популярных сетевых магазинов и супермаркетов; функционируют рынки).

Пермь является крупным научным центром Урала. В городе осуществляют деятельность 13 самостоятельных вузов, а также несколько филиалов российских вузов, входящих в топ-100 лучших вузов страны (НИУ ВШЭ, РЭУ им. Г. В. Плеханова, РАНХиГС и др.).

Что касается культурных объектов, в Перми действуют зоопарк и планетарий, 10 кинотеатров, музеи, художественные галереи, библиотеки, театры и цирк. Таким образом, жители города имеют возможность проводить свой досуг насыщенно и разнообразно.

В Перми отлично развита сфера спорта: функционируют стадионы, лыжные базы, бассейны, спортивные школы и комплексы. Жители города часто добиваются высоких результатов в соревнованиях международного и национального уровня по волейболу, гандболу, баскетболу, фигурному катанию и другим видам спорта.

Географические особенности

Располагается на востоке европейской части РФ. Распростерся на берегах полноводной реки Камы. Город протянулся на 60 км вдоль речного массива. Водные пути соединяют этот город с пятью морями (Балтийское, Азовское, Черное, Белое, Каспийское). Рельеф представлен равнинной территорией. Левый берег несколько возвышается над правым, является наиболее расчлененным. На территории города можно встретить немало логов и оврагов. Еще одна особенность города состоит в том, что по его территории протекает множество мелких рек, которые часто сливаются в одну речную сеть. Также стоит отметить, что время в Перми отличается от Московского времени. Город находится в пределах Екатеринбургского часового пояса. В связи с особенностями часового пояса и географической долготы, полдень в Перми наступает примерно в 13-15.

Климатические особенности Перми

Климат умеренно континентальный. Влажность воздуха довольно высокая и колеблется в пределах 75% за год. В мае влажность минимальна и составляет в среднем 65%, в ноябре – максимальна, и достигает 85%. Зимы, как правило, снежные, холодные. Снега выпадает много: его высота может достигать 60 см зимой. Иногда снег выпадает даже в летние месяцы. Стоит отметить, что климат собственно городской зоны отличается от пригорода: в городе условия мягче и теплее, что обусловлено воздействием промышленности, окружающей среды.

Растительный мир Перми

Город тесно населен растительностью. Даже в центре города можно встретить относительно густые леса. Почти половина города представлена

плотными лесными массивами. Они расположены, как внутри города, так и по его периметру. Окружая город, леса образуют сплошной зеленый забор. Жилые дома расположены прямо в лесных массивах, или непосредственно за ними. Тем не менее, нужно учитывать, что Пермь является промышленным городом, в котором довольно много крупных предприятий, заводов. Это не лучшим образом сказывается на растительном и животном мире и создает ряд проблем экологического характера. Многие биологические виды находятся на грани вымирания. Очень загрязнены участки, расположенные вблизи рек и озер. Атмосфера подвержена воздействию выхлопных газов и промышленных выбросов.

